## 令和5年3月19日~21日開催

# ゆめフェア出展者募集のご案内

開催趣旨:大川市もしくは近隣地区で生産、製造されたものを地場で消費する仕組みを作ることを目的として います。

日時:令和5年3月19日(日)~ 21日(火・祝) 販売時間:10:00 ~ 18:30 会場:ゆめタウン大川店 ゆめ広場 (最終日21日は18:00まで)

#### 出展者の条件

- ・大川市内もしくは近隣地区で生産、製造しているものを販売することが出来る事
- ・3日間会場にいることが出来、商品等の説明をすることが出来る事
- ・ゆめタウン内の出展であるため、ゆめタウンのイメージにふさわしくない商品の出品はお断りさせていただくことがあります。
- ・大川商工会議所会員であること又は、大木町商工会の会員であること。

出展料金 3日間5,000円(税込)/1コマ(2メートル×2メートル) その他、ブース設営に関する費用は自己負担となります。

#### 申込方法

出展をご希望される方は、申請書に必要事項に記載の上、2月14日(火)までに持参、又は、FAX(0944-88-1144)にて大川商工会議所(担当: 江頭)へお申し込みください。

#### 申請書入手方法

- ・大川商工会議所ホームページからダウンロード
- ・大川商工会議所 窓口

#### その他注意事項

申込が多い場合には、出品内容等を考慮したうえで、出展者を主催者側で決めさせていただく場合があります。 出展に関しての諸注意は出展者が決まり次第、出展者に追ってお知らせいたします。

主催:地産地消の会 代表 池末和海

共催: ゆめタウン大川店

#### 問合せ先

大川商工会議所 地域振興課 江頭 宛

TEL: 0944-86-2171 FAX: 0944-88-1144

### 締切日:2月14日 (火) まで

## 令和5年3月19日(日)~21日(火)開催

## 「ゆめフェア」出展申請書

			申込日:	令和	年	月 日	
●日 時:令和5年3月19日(日) ~ 21日(火祝)							
●販売時間:10:00 ~ 18:30(最終日21日は18:00まで)							
●会 場:ゆめタウン大川店 ゆめ広場							
●出展者の条件							
・大川市内もしくは近隣地区で生産、製造しているものを販売することが出来る事							
・3日間会場にいることが出来、商品等の説明をすることが出来る事							
・大川商工会議所の会員であること又は、大木町商工会の会員であること							
□ 大川商工会議所の会員 □ 大木町商工会の会員							
			TEL				$\overline{\ \ }$
貴社名			166				_
			FAX				
ご担当者名			携帯				
			MAIL				
住所							
JUR .							╡
出展 サイン							
表示名							
出展希望申込コマ数		3日間 5,0	ー <b>、</b> 3日間 5,000円/1コマ(2メートル × 2メートル)				
	<u> </u>	L					닉
主な取扱商品							

- ※出展者多数の場合は出品内容等を考慮したうえで、出展者を主催者側で決めさせていただきます。
- ※出展に関しての諸注意は出展者が決まり次第、追ってお知らせいたします。

提出先:大川商工会議所 江頭 宛 (TEL:0944-86-2171) ご持参いただくか、またはFAX (0944-88-1144) まで